
Анкета по оценке питания обучающихся В МОБУ СОШ № 16  

 (для родителей и детей) 

С 17 по 21 апреля было проведено совместное анкетирование обучающихся  

и их родителей в количестве 100 человек (из них: 80 обучающихся специальных 

классов для детей с ОВЗ, 10 обучающихся из малоимущих семей) по   питанию 

обучающихся   в школьном буфете с целью выявления возможности его 

качественного улучшения. 

 

Результаты анкетирования: 

    1. Ваш ребенок принимает пищу дома перед уходом в школу? 

а. всегда - 4 

б. не всегда -14  

в. не завтракает - 64   

г. затрудняюсь ответить - 18  

д. отказ от ответа - 0 

 

2. Питается ли Ваш ребенок в школьном буфете?                      

а. всегда - 89 

б. не всегда - 10 

в. не питается - 0                                  

г. затрудняюсь ответить - 11 

д. отказ от ответа - 0 

 

3. Укажите, улучшилось ли питание в сравнении с прошлым учебным годом в соответствии 

с принципами здорового питания (поставьте галочку в нужной графе): 

а. питание стало лучше - 82 

б. питание не изменилось - 18 

в. питание стало хуже - 0 

г. затрудняюсь ответить - 0 

д. отказ от ответа - 0 

 

4. Нуждается ли в дальнейшем внесение изменений в структуру предлагаемого в 

общеобразовательной организации питание:  

а. да - 0 

б. нет - 100 

     Если ответ «Да», укажите детально, что   считаете   необходимым поправить: 

____________________________________________________________________________________ 

 

5. В школе Вы (Ваш ребёнок) получаете: 

а. горячий завтрак - 0 

б. горячий обед (с первым блюдом) - 10 

в. 2-х разовое горячее питание (завтрак + обед) - 80 

 

     6. Есть ли жалобы Вашего ребёнка на качество питания в школе? 

       а. да - 0     

       б. нет - 100 

 

7. Удовлетворяет ли Вас система питания в школе? 

а. да - 98 

б. нет - 0 

в. затрудняюсь ответить - 2 
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8. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьного буфета? 

а. да - 94 

б. нет - 0 

в. затрудняюсь ответить - 6 

 

9. Наедаетесь ли Вы (Ваш ребёнок) в школе? 

а. да - 100 

б. иногда - 0 

в. нет - 0 

 

10. Хватает ли продолжительности перемены, чтобы поесть в школе? 

а. да - 100 

б. нет - 0 

 

11. Нравится ли питание в школьном буфете? 

а. да - 89 

б. нет - 0 

в. не всегда - 11 

11.1 Если не нравится, то почему? 

а. невкусно готовят - 0 

б. однообразное питание - 4 

в. готовят нелюбимую пищу - 0 

г. остывшая еда – 0  

д. маленькие порции - 4 

е. иное – 3  (нет кисломолочных продуктов) 

 

12. Знакомят ли Вас в школе с организацией правильного питания? 

      а. на внеклассных мероприятиях и классных часах -  

      б. на уроках биологии, ОБЖ, физкультуры -  

      в. всё вышеперечисленное - 100 

 

13. Устраивает ли меню школьного буфета? 

а. да - 91 

б. нет - 3 

в. иногда - 6 

 

14.  Считаете ли питание здоровым и полноценным? 

а. да - 100 

     б. нет - 0 

 

15.  Ваши предложения по изменению меню 

____________________________________________________________________________ 

 

16.  Ваши предложения по улучшению питания в школе 

            добавить в меню кисломолочные продукты и молоко________________ 

 

Результат: анкетируемые родители отметили, что дети едят с удовольствием, 

наедаются. Жалоб и нареканий не поступало. Организация питания в 

школьном буфете одобрена родителями.  
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